

## Хроника событий

### Январь 2012 год

4, 9 января

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

12, 27 января

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

16 января

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в заседании Брестского областного исполнительного комитета. Обсуждены итоги исполнения бюджета и результаты социально-экономического развития Брестской области за 2011 года, а также проект прогноза ее социально-экономического развития на 2012 год.

18 января

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «Банк развития Республики Беларусь». В ходе заседания рассмотрены вопросы функционирования Банка развития, в том числе порядок подготовки и утверждения локальных нормативных правовых актов и регламент банка.

19 января

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие во встрече в Министерстве финансов Российской Федерации в Москве по вопросам согласования порядка расчетов по контрактам на проектирование и строительство белорусской АЭС.

20 января

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании по вопросам развития кожевенно-обувной промышленности, проведенном Премьер-министром Республики Беларусь Мясниковичем М.В. на Минском производственном кожевенном объединении в поселке Гатово Минского района.

26 января

Министр финансов Харковец А.М. в рамках работы республиканской информационно-пропагандистской группы по г. Минску провел встречу с трудовым коллективом РУП «Крипто-тех» Гознака для освещения социально-экономической ситуации в стране и принимаемых Правительством мер по обеспечению стабильности в экономике и социальной сфере.

27 января

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета. В ходе заседания обсуждены итоги социально-экономического развития Гродненской области в 2011 году и определены задачи на 2012 год.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел плановый прием граждан в Совете Министров Республики Беларусь.

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в расширенном заседании Правления Национального банка Республики Беларусь. В ходе заседания рассмотрено выполнение Основных направлений денежно-кредитной политики в январе-ноябре 2011 года и определены задачи банковской системы страны в 2012 году.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. в рамках рабочей поездки Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. по регионам республики посетил ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" для обсуждения текущей деятельности и перспектив развития предприятия, а также планов предприятия по созданию в республике ювелирного холдинга.

28 января

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Правительства по рассмотрению программ действия госорганов по достижению в 2012 году основных прогнозных показателей социально-экономического развития в сфере энергетики и нефтехимии.

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в заседании Правительства для обсуждения планируемых госорганами мер по достижению в 2012 году основных прогнозных показателей социально-экономического развития республики в промышленной отрасли.

30 января

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в первом заседании Региональной консультативной группы Совета финансовой стабильности на пространстве стран СНГ в г. Москве. Участники заседания обсудили вопросы финансового регулирования, имеющие большое значение для финансовой стабильности в мировой и региональных финансовых системах, также рассмотрели вопросы, связанные с влиянием рисков зоны евро и текущего долгового кризиса ряда европейских государств на страны-члены РКГ СНГ.